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Exercice 1 : 4 points.


Enlever les parenthèses, les crochets, puis calculer :

	 A =  12 – (5 + 11 – 24) – ( 9 + 12 – 5)
	 B =  10 – ( 11 – 6 ) + ( 14 + 2 – 9 )

	 C = 7 – [ 11 – ( 5 – 17 )] – [ 3 – ( 2 – 9 )]
	  D = 2 + ( 25 – 6 – 4 ) – [ 3 – ( 11 – 2 + 8 ) ]


Exercice 2 : 6 points.


 Calculer :

	   E = (-1)(+5)(-4)(-2)(-10) 
	   F = (+10)(-1)(-1)(+1)(+5)(-4) 

	   G = (-4)(+2)(-4)(+6)(-8)(0)(-5)(-7) 
	   H= (2 – 3 + 7)((7 – 5 – 3)
            (4)((-5) – (+2)((-5)

	    I = (-18)  +  (+15)  -  (+24)
          (+3)        (-3)        (-4)
	   J = (-35) ( (+12) ( (-28)
         (-7)      (+6)      (+4)  


Exercice 3,4,5,6 : 10 points.

	  Compléter sur cette feuille
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	  Donner sur cette feuille le signe du produit de :

1) 131 nombres positifs

2) 19 nombres négatifs

3) 14 nombres positifs et 3 nombres négatifs

4) (+4)(+4)(-5)(-7)(+1)(-3)(-6)(+4)

5) (-5)(-1)(-1)(-9)(+4)(+7)(+5)(+5)(+4)
 

	 soient : -7 / -5 / +11 / -3 / +4 / +13 / - 20

1)Ranger les nombres donnés en ordre croissant.

2)Donner l’inverse des nombres ci-dessus.

3)Donner la valeur absolue des nombres ci-dessus.

Attention aux conventions d’écriture !!!
	  Enlever les parenthèses, les crochets et réduire

   K(x) =  6 – [ 3x – (7x – 5) – (13 – 7x)]  + 2x

   L(x) =  5 – (11x + 3x2 – 6x + 7) + (5 – 11x2) 

  Puis calculer K(-2) et L(+3)


